
平成２３年１月７日３

生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー 

利
用
者
懇
談
会
を
設
置

　

平
成　

年
４
月
１
日
か
ら
、

２２

指
定
管
理
者
に
よ
る
管
理
運
営

が
行
わ
れ
る
供
生
涯
学
習
セ
ン

タ
ー
僑
に
変
わ
り
ま
し
た
。

　

市
教
育
委
員
会
で
は
学
識
経

験
者
や
利
用
者
代
表
等
の
委
員

で
構
成
す
る
「
生
涯
学
習
セ
ン

タ
ー
利
用
者
懇
談
会
」
を
設
置

し
、
指
定
管
理
期
間
中
の
運
営

を
適
正
か
つ
円
滑
に
行
う
た

め
、
施
設
の
利
用
に
関
す
る
こ

と
、
事
業
の
企
画
実
施
に
関
す

る
こ
と
、
施
設
の
運
営
に
関
す

る
こ
と
な
ど
を
協
議
し
て
い
ま

す
。
年
２
回
の
開
催
が
予
定
さ

れ
て
お
り
、
昨
年
の
８
月　

日
２６

に
は
第
１
回
目
の
懇
談
会
が
開

催
さ
れ
て
い
ま
す
。

 
４
月
以
降
の
利
用
実
績
は

　

昨
年
の
４
月
か
ら
、
午
後
の

利
用
区
分
の
「
午
後
１
時
〜
５

時
」
が
「
午
後
零
時　

分
〜
３

４０

時　

分
」
と
「
午
後
３
時　

分

４０

５０

〜
６
時　

分
」の
二
つ
に
増
え
、

５０

４
区
分
と
な
り
ま
し
た
。
利
用

区
分
変
更
後
の
４
月
か
ら
７
月

ま
で
の
利
用
実
績
を
前
年
度
と

比
較
す
る
と
、
平
均
で
前
年
度

比
１
０
３
件
の
増
・
４
６
８
人

の
増
と
な
っ
て
い
ま
す
。
ま

た
、
ホ
ー
ル
や
学
習
室
・
特
別

教
室
等
の
利
用
実
績
を
同
様
に

比
較
す
る
と
、
平
均
で
１
６
９

件
の
増
・
７
２
１
人
の
増
と
な

っ
て
い
ま
す
。

生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー 

利
用
者
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施

　

指
定
管
理
者
と
市
教
育
委
員

会
で
は
、
施
設
を
快
適
に
ご
利

用
い
た
だ
く
た
め
に
、
昨
年
の

７
月
５
日
か
ら
７
月　

日
ま
で

２０

の
期
間
に
生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー

を
ご
利
用
い
た
だ
い
た
方
に
、

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
た

と
こ
ろ
、
１
２
１
件
の
回
答
が

得
ら
れ
ま
し
た（
表
参
照
）。
こ

の
結
果
に
つ
い
て
は
利
用
者
懇

談
会
に
お
い
て
も
報
告
さ
れ
て

い
ま
す
。
委
員
か
ら
は
利
用
区

分
そ
の
他
に
つ
い
て
、「
い
ろ

い
ろ
な
利
用
区
分
に
な
っ
て
か

え
っ
て
使
い
に
く
く
な
っ
て
い

る
の
で
は
な
い
か
」
な
ど
、
い

ろ
い
ろ
な
意
見
が
出
さ
れ
ま
し

た
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
の
内
容
と
結
果

は
、以
下
の
と
お
り
で
す
。

　
「
Ｑ
１　

生
涯
学
習
セ
ン
タ

ー
の
印
象
に
つ
い
て
」
は
「
大

変
良
い
」
が　
・
７
%
（　

件
）、

１０

１３

「
良
い
」
は　
・
６
%
（　

件
）

４４

５４

で
合
わ
せ
て　
・
３
%（　

件
）、

５５

６７

「
普
通
」
は　

%
（　

件
）
で

４３

５２

し
た
。
三
つ
の
回
答
を
合
計
す

る
と　

・
３
％
（
１
１
９
件
）

９８

と
な
り
、
生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー

の
印
象
と
し
て
は
一
定
の
評
価

を
い
た
だ
き
ま
し
た
。 

　
「
Ｑ
２　

施
設
の
清
潔
感
に

つ
い
て
」は「
大
変
良
い
」が
８
・

３
%
（　

件
）、「
良
い
」
が　
・

１０

４４

６
%
（　

件
）
で
合
わ
せ
て　
・

５４

５２

９
%
（　

件
）、「
普
通
」
は　
・

６４

４０

５
%
（　

件
）
で
し
た
。
三
つ

４９

の
回
答
を
合
計
す
る
と　

・
４

９３

%
（
１
１
３
件
）
と
な
り
、
清

潔
感
に
つ
い
て
一
定
の
評
価
を

い
た
だ
き
ま
し
た
。
利
用
者
の

ご
協
力
に
よ
り
取
り
組
ん
で
き

た
こ
と
が
、
成
果
と
し
て
現
れ

ま
し
た
。 

　
「
Ｑ
３　

窓
口
お
よ
び
ス
タ

ッ
フ
の
対
応
に
つ
い
て
」
は

「
大
変
良
い
」が　

%（　

件
）、

２４

２９

「
良
い
」
が　
・
８
%
（　

件
）

４８

５９

で
合
わ
せ
て　
・
８
%
（　

件
）

７２

８８

と
、
７
割
を
超
え
た
評
価
を
い

た
だ
き
ま
し
た
。 

　
「
Ｑ
４　

施
設
利
用
料
等
が

窓
口
で
支
払
え
る
よ
う
に
な
っ

た
こ
と
に
つ
い
て
」
は
「
大
変

良
い
」
が　

・
６ 
%
（　

件
）、

１１

１４

「
良
い
」
が　

・
５ 
%
（　

３５

４３

件
）
で
合
わ
せ
て　

・
１ 
%

４７

（　

件
）
と
約
半
数
を
占
め
ま

５７

し
た
。

　
「
Ｑ
５　

以
前
の
休
館
日
が

毎
週
月
曜
日
か
ら
第
４
月
曜
日

の
月
１
回
に
な
っ
た
こ
と
に
つ

い
て
」
は
「
大
変
良
い
」
が　
・
４４

６
%
（　

件
）、「
良
い
」
が　
・

５４

４３

８
%
（　

件
）
で
合
わ
せ
て　
・

５３

８８

４
%
（
１
０
７
件
）
と
な
り
、

開
館
日
数
の
増
加
は
約
９
割
の

支
持
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。 

　
「
Ｑ
６　

以
前
の
午
後（
１
時

〜
５
時
）の
区
分
が
午
後
１（
零

時　

分
〜
３
時　

分
）
と
午
後

４０

４０

２
（
３
時　

分
〜
６
時　

分
）

５０

５０

の
二
つ
に
な
っ
た
こ
と
に
つ
い

て
」
は
「
大
変
良
い
」
が　

・
１２

４ 
%
（　

件
）、「
良
い
」
が

１５

　

・
７ 
%
（　

件
）
で
合
わ
せ

３９

４８

て　

・
１
%
（　

件
）
の
過
半

５２

６３

数
を
占
め
る
評
価
を
い
た
だ
き

ま
し
た
。
さ
ら
に
活
用
さ
れ
る

よ
う
利
用
者
の
皆
さ
ん
に
周
知

し
て
い
き
ま
す
。 

　
「
Ｑ
７　

生
涯
学
習
セ
ン
タ

ー
の
愛
称
を
募
集
す
る
こ
と
に

つ
い
て
」
は
「
賛
成
」
が　

・
３５

５
％
（　

件
）、「
ど
ち
ら
か
と

４３

言
え
ば
賛
成
」
が　

・
９
％

２８

（　

件
）
で
合
わ
せ
て　

・
４

３５

６４

％
（　

件
）
と
過
半
数
を
超
え

７８

ま
し
た
。

  
愛
称
を
募
集

　

市
民
の
皆
さ
ん
に
、
よ
り
生

涯
学
習
セ
ン
タ
ー
に
親
し
み
を

持
っ
て
い
た
だ
く
た
め
、
愛
称

を
募
集
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し

た
。
募
集
の
詳
細
に
つ
い
て

は
、
平
成　

年　

月　

日
付
市

２２

１２

１５

報
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。
多
く
の

ご
応
募
を
お
待
ち
し
て
い
ま

す
。

　

詳
し
く
は
生
涯
学
習
課
生
涯

学
習
係
緯
４
７
０
・
７
７
８
４

へ
。

　
「
就
学
支
援
シ
ー
ト
」
は
、
お

子
さ
ん
が
楽
し
く
学
校
生
活
を

送
れ
る
よ
う
、
家
庭
・
幼
稚
園
・

保
育
園
等
で
の
子
ど
も
の
様
子

や
気
に
か
け
て
い
る
こ
と
、
配

慮
し
て
ほ
し
い
こ
と
な
ど
を
入

学
す
る
小
学
校
へ
直
接
伝
え
て

い
く
も
の
で
す
。
希
望
さ
れ
る

保
護
者
の
方
は
ご
活
用
く
だ
さ

い
。

　
【
対
象
】
平
成　

年
４
月
に

２３

小
学
校
に
入
学
す
る
お
子
さ
ん

の
保
護
者
で
、「
就
学
支
援
シ

ー
ト
」
を
希
望
す
る
方　
【
内

容
】「
就
学
支
援
シ
ー
ト
」に
は
、

保
護
者
や
幼
稚
園
等
が
次
の
事

項
に
つ
い
て
記
入
し
ま
す
。　

◎
健
康
や
日
常
生
活
面
に
つ
い

て　

◎
人
と
の
か
か
わ
り
方
に

つ
い
て　

◎
興
味
や
関
心
の
あ

る
こ
と
に
つ
い
て　

◎
保
護
者

か
ら
学
校
へ
伝
え
た
い
こ
と
・

要
望
、
小
学
校
入
学
後
の
目
標

な
ど　
【
配
布
場
所
】
市
内
各

幼
稚
園
・
保
育
園
、
わ
か
く
さ

学
園
、
学
務
課
な
ど　
【
提
出

方
法
】
保
護
者
が
必
要
事
項
を

記
入
し
、
各
園
等
の
担
任
に
提

出
し
て
く
だ
さ
い
。
各
園
で
就

学
前
機
関
の
欄
を
記
入
し
た
後

に
保
護
者
に
戻
し
、
保
護
者
は

保
護
者
欄
に
記
入
後
、
原
則
、

各
園
等
に
持
参
。
ま
た
は
直
接

入
学
す
る
学
校
へ
提
出
し
て
く

だ
さ
い　

※
「
就
学
支
援
シ
ー

ト
」
は
個
人
情
報
の
た
め
目
的

以
外
に
使
用
す
る
こ
と
は
あ
り

ま
せ
ん　

【
提
出
期
間
】
各
園

に
提
出
す
る
場
合
は
１
月　

日
２８

（
金
）
ま
で
に
、
学
校
に
直
接

提
出
す
る
場
合
は
２
月　

日
２１

（
月
）
〜　

日
（
金
）

２５

　

詳
し
く
は
学
務
課
学
事
係
緯

４
７
０
・
７
７
７
６
へ
。

就
学
支
援
シ
ー
ト
を
ご
活
用
く
だ
さ
い
！

〜
小
学
校
入
学
予
定
の
お
子
さ
ん
を

　
　
　
　
　

お
持
ち
の
保
護
者
の
方
へ
〜

市 制 施 行

40周年記念

第第９９回回学学校校給給食食栄栄養養展展
テーマ「食はたのしみ」

〜平成２２年１０月７日（木）・８日（金）、市民プラザホールほか
　市教育委員会では「わかった！なるほど東久留米の学校給食」と題して、１０月７日と８日の両日、
市役所１階の市民プラザで「第９回学校給食栄養展」を開催しました。懐かしの給食のレプリカ（写
真参照）や現在学校で提供されている給食（全校分）の実物を展示したり、食育体験コーナーでは石
臼によるきなこ挽き体験などのさまざまな展示を行いました。
　来場者からは「とても面白かった」「毎年、開催してほしい」との声を多くいただきました。また、
実際の小・中学校の給食を１人分まるごと試食できるコーナーは毎回人気がありますが、今回も食券
を求める方の長い列ができ、用意した券がすぐに売り切れてしまいました。試食された方からは「こ
んな給食を毎日食べられる、今の子どもたちがうらやましい」などの声も聞かれました。
　詳しくは学務課保健給食係緯４７０・７７７６へ。

閣 閣

　

市
教
育
委
員
会
で
は
、
平
成　

年
か
ら　

年
に
か
け
て
４
校

２１

２５

（
第
七
小
・
第
一
小
・
第
九
小
・
小
山
小
）
の
給
食
調
理
業
務

を
民
間
に
委
託
す
る
計
画
を
進
め
て
い
ま
す
。
昨
年
４
月
に
は

第
七
小
学
校
で
民
間
に
よ
る
調
理
業
務
が
始
ま
っ
て
お
り
、
直

営
に
よ
る
給
食
調
理
と
変
わ
ら
な
い
給
食
が
提
供
さ
れ
て
い
ま

す
。　

年
４
月
か
ら
は
第
一
小
学
校
と
第
九
小
学
校
で
調
理
業

２３

務
委
託
が
開
始
さ
れ
ま
す
。
こ
れ
に
先
立
ち
、
昨
年
の
９
月
に

市
広
報
等
で
業
者
募
集
を
行
い
、
教
育
委
員
会
、
学
校
長
、
食

育
主
任
、
学
校
栄
養
士
、
調
理
員
か
ら
な
る
業
者
選
定
委
員
会

で
業
者
の
選
定
を
行
い
ま
し
た
。
一
次
審
査
と
し
て
書
類
選

考
、
二
次
審
査
と
し
て
プ
レ
ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン
審
査
を
実
施

し
、
市
の
食
育
に
対
す
る
理
解
と
実
践
提
案
、
費
用
対
効
果
な

ど
の
観
点
か
ら
総
合
的
に
審
査
し
ま
し
た
。
小
学
校
ご
と
の
地

域
性
、
学
校
で
行
わ
れ
る
食
育
活
動
な
ど
に
も
照
ら
し
、
第
一

小
学
校
、
第
九
小
学
校
そ
れ
ぞ
れ
の
受
託
候
補
業
者
を
決
定
し

ま
し
た
。
い
ず
れ
の
業
者
も
豊
富
な
学
校
給
食
の
受
託
実
績
が

あ
り
、
市
の
学
校
給
食
に
対
す
る
理
解
な
ど
が
高
く
評
価
さ
れ

て
選
定
さ
れ
た
も
の
で
す
。

　
《
受
託
業
者
》第
一
小
学
校
…
一
冨
士
フ
ー
ド
サ
ー
ビ
ス
株
式

会
社
（
東
京
都
千
代
田
区
）
▼
第
九
小
学
校
…
株
式
会
社
ニ
ッ

コ
ク
ト
ラ
ス
ト
（
東
京
都
千
代
田
区
）

　

今
後
は
、
来
年
４
月
の
委
託
開
始
に
向
け
て
万
全
の
準
備
を

進
め
て
い
き
ま
す
。

　

詳
し
く
は
学
務
課
保
健
給
食
係
緯
４
７
０
・
７
７
７
６
へ
。

第
一
小
学
校
・
第
九
小
学
校
の

給
食
調
理
業
務
委
託
業
者
決
ま
る

Ｑ４　施設利用料等が窓口で支払え
るようになったことについて

１１.６１４大変良い
３５.５４３良い
２２.３２７普通
００悪い
００大変悪い

３０.６３７無回答

Ｑ５　以前の休館日が毎週月曜日か
ら第４月曜日の月１回になったこ
とについて

４４.６５４大変良い
４３.８５３良い
９.１１１普通
００悪い
００大変悪い
２.５３無回答

Ｑ６　以前の午後の区分（１：００〜
５：００）が午後１（零時４０〜３：
４０）と午後２（３：５０〜６：５０）
の二つに分かれたことについて

１２.４１５大変良い
３９.７４８良い
１８.２２２普通
１５.７１９悪い
７.４９大変悪い
６.６８無回答

Ｑ７　生涯学習センターの愛称を募
集することについて

３５.５４３賛成
２８.９３５どちらかと言えば賛成
３０.６３７どちらとも言えない
１.７２どちらかと言えば反対
１.７２反対
１.７２無回答

親
し
ま
れ
る
生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー
を
目
指
し
て

「
生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー
利
用
者
ア
ン
ケ
ー
ト
」結
果
ま
と
ま
る
！

※
四
捨
五
入
を
行
っ
て
い
る
こ
と
に
よ
り
、
割
合
の
合
計
が
１
０
０
・
０
％
に
な
ら
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

Ｑ３　窓口およびスタッフの対応に
ついて

２４.０２９大変良い
４８.８５９良い
２４.８３０普通
０.８１悪い
０.８１大変悪い
０.８１無回答

〈生涯学習センター
　　　　利用者アンケート結果〉

Ｑ１　生涯学習センターの印象につ
いて

割合％回答数回　答
１０.７１３大変良い
４４.６５４良い
４３.０５２普通
０.８１悪い
０.００大変悪い
０.８１無回答

Ｑ２　施設の清潔感について
８.３１０大変良い
４４.６５４良い
４０.５４９普通
５.０６悪い
１.７２大変悪い
００無回答


